☐ 席活動嘉賓尚包括中聯辦宣文 部副部長李海堂、福建省宣傳 部副部長徐姗娜、香港教育局局長 楊潤雄、香港大公文匯傳媒集團董 事長姜在忠、緬甸駐香港及澳門總 領事蔓杜莎丹等。

梁振英: 評獎創兩個第一

梁振英致辭時讚揚是次評獎創下兩個第一,一是向學校和在學青少年弘揚和推廣社會責任;二是將社會責任延伸至海外單位,很好地切

《鏡報》傑企社責獎頒獎

梁振英陳冬等主禮 兩岸四地逾500人出席

合了國家「一帶一路」倡議。

他續說,社會素質取決於青少年, 所以在青少年時期,我們就要開始不 遺餘力地推廣社會責任理念,讓青少 年樹立承擔責任的意識。

同場舉行了「一帶一路」華商社 會責任評選活動的啟動儀式。

梁振英表示,「一帶一路」倡議的本質是國際合作,其中民心相通是基礎。他冀企業在追求利潤的同時,也要對地球環境和人民負責,即不能以犧牲當地環境作為謀取利潤的手段,也要關護當地人民。

許智銘:民心相通最重要

《鏡報》董事長許智銘表示,隨着「一帶一路」建設推進,相關國家和地區的華人華僑企業家及企業逐漸發揮出重要作用,其中最重要的就是民心相通,因此下一屆傑出企業社會責任獎的評選範圍將擴大到「一帶一路」相關國家和地區的企業,面向海外傳遞華人企業家和企業傳遞社會責任擔當的訊息。

徐新英:向青年推廣社責

《鏡報》執行社長徐新英指出,冀 新時 通過入校開展活動、組織大中小學生 做強 前往內地了解祖國發展及學習中華文 會就 化、評選全港青少年社會責任推廣大 任。

使等,向青少年推廣社會責任,期望 社會責任能被越來越多人所熟知,形 成人人承擔社會責任,為社會發展貢 獻力量的新氣象。

在本屆評選中,共有兩位企業 家、15家大企業和11家中小企榮獲 獎項。梁振英、陳冬及楊潤雄一同 為傑出企業家代表及學校代表頒 獎,以表揚他們在推廣社會責任上 的貢獻。

獲獎企業家之一塗輝龍表示,作為 新時代的企業家,不僅要遵紀守法、 做強企業,更要為國家經濟建設和社 會就業作出貢獻,勇於承擔社會責



中聯辦網站圖片

潮總迎江門工商聯潮企聯代表團

香港文匯報訊(記者 子京)香港潮屬社團總會、國際潮團總會常設秘書處日前接待由江門市委統戰部副部長、江門市工商聯黨組書記莊春維,江門市潮資企業聯誼會會長謝俊波率領的代表團。香港潮屬社團總會主席陳幼南熱情迎迓,雙方就粵港澳大灣區發展進行深入討論。

陳幼南歡迎灣區潮籍鄉親

陳幼南致辭歡迎來自粵港澳大灣區的潮籍 表示鄉親。他介紹了香港潮屬社團總會和國際潮 十分團總會的情況,以及兩會在團結香港和國際 經。潮籍鄉親上作出的努力和取得的成績。

他表示,香港潮屬社團總會近年以「團結潮人、扎根香港、凝聚力量、攜手並進」的新理念,重訂目標,重組架構,舉辦了包括「香港潮州節」、「盂蘭文化節」、「寒冬送暖萬人盆菜」等大型活動,在海內外產生了巨大影響。

同時,國際潮團總會每兩年 舉辦的聯誼年會,以及國際潮青 聯誼年會,在全球潮人之中引起 巨大迴響,對團結全球潮人、凝 聚全球潮人力量,起着重要的作 用。

謝俊波:拜訪各首長取經

謝俊波向陳幼南及各位首長 表示衷心的感謝。他説,江門市的潮籍鄉親 十分希望前來香港拜訪各位首長,向大家取

他表示,香港作為聯結海內外潮人的平台,一直以來發揮着難以代替的作用,江門市同仁此行與香港鄉親交流座談,實是獲益甚多。以潮人商界第二代為主力的江門市工商聯及江門市潮資企業聯誼會,將在粵港澳大灣區發展規劃中發揮潮資企業敢於拚搏的突出作用。



■莊春維一行到訪潮總,賓主合影。

莊春維:發展事業為國貢獻

莊春維表示,他對粵港澳大灣區的發展前景充滿信心,希望香港及全球廣大潮籍鄉親投身到大灣區建設,既發展事業,同時為國家作出貢獻。他邀請香港和全球潮籍實業家和鄉親前往江門市及大灣區參觀訪問,進一步了解大灣區的商機。

香港潮屬社團總會永遠名譽主席蔡衍濤、 許學之,副主席許瑞勤,常務會董兼青委主 席張俊勇等亦出席活動。

香港文匯報訊(記者 子京)離島婦聯日前在商 子京)離島婦聯日前在 務印書館尖沙咀圖書中心 為新書《離島婦聯志》舉 行發佈會,此書由「與島 婦聯志編輯委員會」與年 者沈思共同編撰,記錄了 離島婦聯的發展歷程和訪

座談分享環節。 活動當日邀得離島民政 事務處署理專員歐尚旻,

發

展

談錄,大會還特別安排了

社署中西南離島署理福利專員吳偉龍,離島區議會副主席余漢坤,中國極地博物館基金創辦人李樂詩等主持揭幕儀式。

周轉香盼抛磚引玉

同場並舉行座談分享會,由該 書主編沈思及離島婦聯主席周轉 香主持,與多位受訪談代表嘉賓 一同分享了箇中艱辛和趣事。



■新書發佈會同場舉行分享座談會

周轉香表示,期望《離島婦聯志》的出版可拋磚引玉,希望有 更多讚頌婦女對社會發展貢獻的 著作能夠面世。

據介紹,《離島婦聯志》除了 以歷史陳述方式記錄了離島社會 的演變和婦聯40多年不同階段的 發展歷程,同時以訪談形式,訪 問各離島區會員心路歷程與感 想,並邀得社會賢達和各方友好 惠賜賀詞和序文。

支持依法遏止「港獨」維護國家安全和法律等嚴

香港廈門聯誼總會全力支持特區政府禁止「港獨」團體「香港民族黨」運作,保安局引用《社團條例》 第八條,基於維護國家安全或公共安全的需要,這一做法有根有據、合法合情。

基本法第一條明確指出,香港特別行政區是中華人民共和國不可分離的部分。在法律層面明確了國家的主權和領土完整不容分割,維護國家安全是香港的憲制責任。「香港民族黨」長期播「獨」,煽動分裂,成立至今未獲註冊為法定社團或公司,其成員公然進行各種活動並在校園蠱惑涉世未深的年輕人,與「獨派」勢力結盟並在公開場合鼓吹武力。「香港民族黨」的行為危害國家安全和領土完整,藐視憲法和基本法的權威,衝擊「一國兩制」底線。禁止「香港民族黨」運作顯示了特區政府依法遏制「港獨」的決心。

根據基本法,香港居民享有言論及結社的自由,但是這種自由不是絕對的,從香港法律歷史延續及國際公約至本地法律,自由都有一定的限制。享有權利的同時也需要承擔相應的義務,不得超越法律規定行使自己的權利。對妄圖挑戰「一國兩制」底線、危及國家安全的行為必須予以嚴厲打擊,旗幟鮮明地反對一切「港獨」的言論和行徑,堅守一國之本,善用兩制之利,維護香港長期繁榮穩定。



香港厦門聯誼総會